

ДОБРОГО ГОДА ВАМ, ТОВАРИЩИ!

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

ДОРОГИЕ ТОВАРИЩИ ПЕРВОУРАЛЬЦЫ!

Вот и пришло утро Нового года, года, который мы встречаем замечательными успехами в коммунистическом строительстве.

Знаменательным был прошедший год для всего советского народа. Есть чем вспомнить его и нам. В истекшем году первоуральцы одержали сотни трудовых побед. Нелегко дались они нам, но тем дороже и памятнее они будут.

Давайте оглянемся на пройденный путь. За этот год промышленность города значительно увеличила выпуск продукции. Первоуральск вышел по уровню производства на рубеж, запланированный на конец семилетки. С каждым днем нарастал поток труб, хромовых солей, динасовых изделий, концентрата, флюсов, сварочного оборудования, леса, термо- и теплоизоляционных изделий. Вошли в строй новые цехи, построены жилые дома, магазины, детсады. Увеличилось количество отремонтированных машин и тракторов, больше выдала продукция местная промышленность. И каждый из вас, где бы он ни работал, вложил частицу своего труда в общее дело. Благодаря вашему энтузиазму, благодаря вашей инициативе и смогли мы добиться отрядных результатов.

Городской комитет КПСС, исполком горсовета сердечно поздравляют вас, дорогие первоуральцы, с праздником и желают в Новом году новых больших успехов в труде, учебе и счастье в личной жизни.

**ГОРКОМ КПСС. ИСПОЛКОМ ГОРСОВЕТА.
ГОРКОМ ВЛКСМ.**

ПОД ЗНАМЕНОМ ЛЕНИНА

ОРГАН ПЕРВОУРАЛЬСКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА КОММУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ
СОВЕТСКОГО СОЮЗА И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 1 (7102)
Год изд. 33-й

1 ЯНВАРЯ 1964 г.
СРЕДА

Выходит пять раз
в неделю

Цена
2 коп.

ЗА КОММУНИЗМ!

Вот и ушел в историю 1963 год — пятый год великой семилетки. Задушевно, как со старым и надежным другом, попрощались с ним первоуральцы. И он, честное слово, заслужил добрую память в человеческих сердцах — этот год — неутомимый труженик, яркий по своим планам и свершениям: всюду, куда ни кинь взгляд, можно увидеть его замечательные следы.

Всего один год. А как изменился наш славный город. Сотни новых благоустроенных квартир — около 50 тысяч квадратных метров жилья — подарили людям его 365 дней, красавец кинотеатр, наполненный светом и солнцем школу, где учится свыше тысячи детей, около десятка детских садов и яслей, просторные магазины, домовые кухни... Не перечить всего, что оставил

нам в наследство год — строитель.

Теплую признательность сохранят о нем не только многие тысячи новоселов. Его запомнят труженики Старотрубного, Динасового заводов и других предприятий, которые за прошедший год изменились неузнаваемо. Новые цехи, участки вступили здесь в строй. Новая техника — сотни умных, мощных машин щедро пришли к людям, облегчая их труд, делая его производительным.

А сколько прекрасных перемен в личной жизни каждого из нас. Многие сотни первоуральцев в истекшем году закончили школы, техникумы, институты. Разве это не замечательно! Многие тысячи тружеников отдохнули в домах отдыха, курортах, санаториях. Разве это не добрая память о прошедшем годе! А тысячи тех, к кому пришла особенно дорогая сердцу советского человека трудовая слава — разве им не дорог этот год!

Куда ни глянь, с чем ни сравни — всем хорош был труженик 1963. Но жизнь не стоит на месте. Она стремительно движется вперед. И новый год несет с собой новые требования, по которым мы должны сверять труд свой, дела, поступки — всю жизнь. Новые задачи встанут завтра перед нами, дорогие первоуральцы, в первый трудовой день начавшегося года. Они нелегки. Но они выполнимы, они по плечу нам. И нет никакого сомнения, что они будут претворены в жизнь.

Пройдет год. И встречая 1965, мы с гордостью сможем сказать: «Слово, данное Родине, как всегда первоуральцы выполнили». Еще краше станет наш город, большей мерой войдет счастье в каждую семью. Но это и естественно: каждый прожитый день приближает нас к коммунизму. Мы сами — кузнецы своего будущего. Вот почему самым задушевым тостом в каждом доме будет сегодня один: «За коммунизм».

Хорошего вам отдыха, друзья, отличного настроения, большого личного счастья и новых трудовых побед в наступившем 1964 году. С праздником!

Наши интервью

СОБЫТИЯ РАДОСТНЫЕ

Чем знаменателен был для истекший год, — с таким воодушевлением обратились мы к электро- и заводу железобетонных изделий и конструкций Василию Кирилловичу Носикову.

Он был очень интересен для меня и богат событиями! Но он, конечно, был таким и для тысяч первоуральцев, — сказал Василий Кириллович. — Самое большое и радостное событие — меня приняли кандидатом в члены КПСС. Не менее радостным было и то, что в ноябре наш участок на новом полигоне тяжелых конструкций выполнил годовой план. Хорошо работали мои товарищи. Ну и чисто мои, можно сказать, семейные радости были в этом году. Родился у меня сын, Сережа. Первенец. Получили мы отдельную благоустроенную квартиру. Это очень много значит для меня, ведь я учусь в Свердловском строительном — монтажном техникуме. Заочно на факультете изготовления стальных конструкций. Отдельная квартира дает мне возможность лучше готовиться к занятиям. Мы с женой очень довольны.

Каковы мои планы на будущий год? Работать лучше.



СЛОВО СДЕРЖАЛИ

КОЛЛЕКТИВ Хромпикового завода в прошедшем году достиг высоких технико-экономических показателей. План по выпуску валовой и товарной продукции выполнен на 107,5 процента, хромовых солей — 108. На полтора процента выше запланированной поднялась производительность труда. Себестоимость же на полпроцента ниже плана.

В. КАЧУР.

У СПЕШНО закончил 1963 год коллектив треста Уралтяжтрубстрой. План строительства — монтажных работ по генподряду завершен досрочно, 24 декабря. Лучшими в тресте оказались коллективы строительного управления № 2 и завода железобетонных изделий и конструкций, первыми выполнившие программу года.

В строй действующих вошли новые цехи и участки, собрано новое оборудование. Продолжается строительство других важных объектов. Особенно отличились в прошедшем году строители жилья. Они подарили первоуральцам магазины, детские сады и ясли, сотни новых квартир. На 25 декабря они выполнили годовой план на 110,4 процента. В оставшуюся до конца декабря неделю они готовили к сдаче еще два детсада и несколько жилых домов.

МНОЖАТСЯ радостные вести, поступающие с предприятий нашего города. Трубоволоочильный цех Старотрубного завода 27 декабря рапортовал дирекции о завершении годового плана по выпуску цельнотянутых труб. До первого января цех дал еще около 800 тонн продукции.

ГОДОВОЙ план по выпуску валовой продукции с учетом незавершенного производства завода «Искра» выполнил 25 декабря. До конца года сверх плана будет выполнено 250 единиц электросварочного оборудования.

На дважды орденноносном

27 декабря дважды орденноносный Новотрубный завод рапортовал стране о досрочном завершении годового плана по валовой продукции. Завод увеличил выпуск продукции по сравнению с прошлым годом на 16 процентов.

В социалистическом соревновании многие коллективы цехов и участков, бригады и отдельные труженики достигли высоких результатов. На месяц раньше срока справился с годовым планом цех № 6. Славную страницу в трудовую летопись новотрубников вписали и волоочильщики цехов «В-3» и «В-4», выполнившие план к 19 декабря. Не отстали от них прокатчики первого, второго и пятого цехов, рапортовавшие о выполнении плана 22—24 декабря. Здесь лучшими стали в цехе «В-4» — бригада коммунистического труда мастера тов. Класа, в цехе № 3 — коллектив коммунистического труда тов. Болдыря, в цехе № 5 — бригада разведчиков будущего стана «160» мастера тов. Дыбова, станов ХПТ-75 — тов. Цыпышева. В механическом цехе более 30 человек уже работают в счет следующей семилетки. Это фрезеровщики комсомолец Леонид Скорынин, коммунист Александр Бобов, токари коммунист Юрий Федотов, Иван Космачев, Владимир Десятов, Николай Гетманенко и многие другие.

Лучшие маяки завода получили поздравление обкома КПСС, обкома, облпрофсовета и совнархоза. Передовые бригады награждены грамотами дирекции, парткома и завкома.

К ЗАВЕТНОЙ ЦЕЛИ

Зоя Заец четыре года назад получила профессию штукатура. Четыре новых года встретила она как строитель жилья для первоуральцев.

Фото Д. КИРЕЕВА.



Наши интервью

ПОВЕДЫ КОЛЛЕКТИВА

Чем знаменателен для вас прошедший год? Чего вам особенно хочется в новом шестом году семилетки? Новогоднее интервью, отвечая на эти вопросы, дает начальник цеха «В-4» Новотрубного завода Соломон Саулович Шайкевич:

— Наш коллектив коммунистического труда увеличил в прошлом году выпуск труб на одного работающего на 10 процентов, повысил производительность труда на 3,3 процента вместо полутора. Это — не так уж плохо. Мы продолжаем внедрять прогрессивный метод теплой прокатки на станках ХПТ. Пять станов уже реконструировали, четыре планируем в будущем. Их производительность увеличивается на 50—60 процентов.

Переведены на рольганговый под две электропечи, почти вдвое выросла производительность. Тут отличились энергетики тт. Бондарев и Мечкасов, механики тт. Веричев и Данилов. Вторую печь закончили на днях, она — один из наших новогодних подарков Родине.

Успешно усовершенствовали мы выпуск труб с обработкой, что вдвое увеличило выход годного продукта и сэкономило много металла.

ЧУДЕСНОЕ УМЕНИЕ

МАСТЕР размоленного отделения восьмого цеха Хромпикового завода Александр Александрович Елтышев рассказывает о своей бригаде слесарей:

— Смирнов, Кадочигин, Мальцев... весь наш коллектив хороший. Взять, к примеру, Сашу Смирнова. Работает отлично, в самодеятельности ходит, член комсомольского бюро цеха... Да я вас сейчас с ним познакомлю... Член бюро и участник самодеятельности густо краснеет и сообщает, что лучше, конечно, обо всех делах потолковать с комсомаром.

Он больше знает. Саша Смирнов — невысокий паренек с живыми, любопытными глазами. Что он может рассказать о себе? В цех пришел в шестьдесят втором году, участвовал в подготовке к пуску. В бюро отвечает за спортивную работу. В цехе уже много спортсмен. Проводили лыжные соревнования, многие готовятся вступить в ДСО. Интересным событием будет цеховая зимняя спартакиада.

В самодеятельности из размоленного пока мало участников:

Саша, да две девчонки-крановщицы (пел Саша и раньше, в армии, выступал в солдатских концертах). Репетиции — дважды в неделю. Выступать — на годовом комсомольском — на первом вечере. Вот суть дела. Одни: времени на все не хватает. Даже с соседями по койкам в общежитии и то редко видятся: один — десятиклассник, другой — учится на курсах мастеров, третий — на подготовительных в институт, а Саша занимается в техникуме и будет механиком.

пользуется в коллективе непререкаемым авторитетом, и ребята, в том числе и Саша Смирнов, хотя и бывают похожими на своего мастера.

В этой бригаде новичку дают дело по душе и создают такие условия, чтобы работа не тяготила его, а радовала. Старшие помогают молодым, сильные — слабым. Если мастер ошибся, он сам прямо говорит об этом на оперативке. Коллектив подсказывает, поправит и от этого станет еще сплоченней.

...Каждый человек трудом своим что-то создает и оставляет людям. Писатель — книги. Врач — возвращенное здоровье. Колхозник — поля со зреющим урожаем. Хороший мастер, Александр Александрович Елтышев, подобен учителю: он оставляет после себя зерна добра. Брошенные умелой рукой, они дают хорошие всходы.

А. КИПРИЯНОВА.

Н. КОРДЮКОВ.

Наши интервью

ЧУВСТВУЮ СЕБЯ НА ПЕРЕДОВОЙ

Новый год торжествует повсюду, мы поднялись еще на одну ступень ближе к сияющей цели — коммунизму. В эти дни каждый, словно солдат после боя, вспоминает все наиболее яркое, волнующее в прошедшем году, и взором победившего бойца смотрит вперед. Солдатом трудового фронта всегда чувствовал себя вальцовщик ХПТ третьего цеха Новотрубного завода коммунист Николай Михайлович Яковлев. Что же особенно запомнилось ему в минувшем году, и каковы его планы на будущее? На эти вопросы Николай Михайлович ответил так:

— В начале прошлого года на собрании вальцовщиков нашего участка я предложил пересмотреть нормы. Меня поддержали. Потом я подошел к своему подручному Фатиху Хабудинову и сказал:

— Ну что, Фатих? Добавим, нормы, а?

Фатих, парень хороший, трудолюбивый — сейчас он в армии — согласился. Так мы перешли на повышенные нормы. Это, пожалуй, одно из важнейших событий прошедшего года для меня как для трубопрокатчика.

Рад я и за всю нашу бригаду. Ребята в этом году здорово подтянулись. Дисциплина у нас теперь железная. Особенно меня радует Виктор Филимонов, наш бригадир. На глазах парень вырос, закончил техникум, выдвинули его. И доверие он оправдывает.

А вообще 1963 год для меня — это год вдохновенного труда. Работая у уже пять лет без брака, не было случая, чтобы не перевыполнил плана. Недавно снова увеличил нормы на 100—150 метров, особенно по трубам из легированных сталей. Как коммунист я постоянно чувствую себя, точно на передовой, и в новом году, как и прежде, отдам все Родине и народу.

ПРОШЕЛ ГОД

В новогоднем номере за прошлый год была помещена фотография молодого рабочего трубопрокатного участка Старотрубного завода токаря Эрика Криницина. В небольшой заметке рассказывалось о том, что после восьмилетки он пришел на завод и быстро овладел специальностью токаря. Молодой рабочий скоро стал одним из передовых в механическом цехе, активно участвовал в комсомольской жизни, любил спорт и одновременно учился в школе рабочей молодежи, заканчивал 10 класс. Естественно, хотелось узнать, что произошло в судьбе комсомольца за год.

Начальник механического цеха Иван Нифонтович Вакушев, где работал паренек, сообщил, что Криницин из цеха ушел: в сентябре избрали его секретарем комитета комсомола.

— Не хотелось его отдавать, но ничего не поделаешь, — признается Вакушев. Сожаление начальника цеха было понятно: всегда отзывчивый и исполнительный паренек пришелся по душе и ему, и товарищам в цехе. У него непринужденно получалось, если он кого-то одергивал из товарищей своих, стыдно становилось другому, если Криницин брался выполнять ту работу, которую он не должен был делать. Например, иному выполнить за-

дание — лишь бы с рук столкнуться. Эрик всегда с душой относился к делу.

...Криницина я случайно застал в комитете комсомола (обычно его на месте трудно отыскать: целыми днями он пропадает то на катке, то в школе, а вечером — в Доме культуры). Здесь же сидела член комитета Ирма Лузина. Они обсуждали наболевшие вопросы. А их, надо сказать, у нового комитета комсомола хоть отбавляй. Взносы платились нерегулярно, молодежь участка не знала, куда себя деть и чем заняться.

И секретарь комитета комсомола сразу же стал рассказывать о том, что их еще не везде принимают всерьез. Вышли как-то на субботник, начальник ремонтно-строительного цеха Тарханов пообещал дать лопаты. Часа два прождали, а он и не думал истать эти лопаты.

Конечно, субботник все же провели, для репетиции отыскали комнату, даже организовали свою хоккейную команду. Ребята стали как-то живей относиться к делу. Они почувствовали интерес к делу — вот что главное.

Ну, а как же личные успехи у Эрика? В этом году он закончил 10 классов. Поступил в институт, не прошел. Это первая неудача. Думает поступить в сельскохозяйственный, на заочное. А разве дела комсомольские — это не личный успех? Все же остальное у Эрика Криницина впереди.

